PEBEPCUBHbIA HACOC - CEPUM XV

BAJ1 KOHUYECKUN
®JIAHEL, ©36,5 - EBPOCTAHAOAPT

IX][2|R[51 |01 |E[C|C]|E]
Cepuis X | Cepusa XV
pynna 2 | Tpynna2
Kateropus R | PeBepcuBHbIil Hacoc
Pabounii obbem | 51 | 17
EBpocraHgapt BEPCUBHBIM
®nakey 01 @36,5 EBpocTaHaapT ¢ peBepc
BpalleHnem
Ban E CO001- Ban koHnueckuin 1:8 - g17,4 -
M12x1,5, LWNoHKa 4 MM
Bxo C | BxopgHoi kaHan - 3/4" GA
Kopryc )i OBHOV Kara 3/ G S
Bbixog | C | BbixogHo kaHan - 3/4" GAS
KpblLLka E | C BHewWwHUM CcnnBoM
Tabnuua TEXHNYECKNX XapaKTePUCTUK 13.7
98
Pa6. Makc. e ]@
i Koo
™n 00. [aBnexue Al
Cu” | P1 P3 BHewHuit cnue BHyTpeHHUI cnuB
/o6 | 6ap | 6ap ol g
XV-2R/04 | 420 | 260 | 300 |X |2 |R |41 |01 |E |B |B |E [X |2 |R [41 [01 |E [B |B |F
XV-2R/06 | 6,00 | 260 | 300 |X |2 |R |43 |01 |E |B |B |E [X |2 |R [43 |01 |E |[B |B |F
XV-2R/09 | 840 | 260 | 300 |X |2 |R |45 |01 |E |B |B |E [X |2 |R [45 |01 |E |[B |B |F
XV-2R/M1 | 10,80 | 260 | 300 |X |2 |R |47 |01 |E |B |B |E [X |2 |R [47 |01 |E |B |B |F
XV-2R/M4 | 14,40 | 250 | 290 |X |2 |R |49 |01 |E |C |C |E [X |2 |R [49 |01 |E |[C |C |F
XV-2RM7 | 16,80 | 230 | 270 |X |2 |R |51 |01 |E |C |C |E [X |2 |R [51 [01 |E [C |C |F
XV-2RM9 | 19,20 | 210 | 250 |X |2 |R |53 |01 |E |C |C |E |[X |2 |R [53 [01 |E [C |C |F
XV-2R/22 | 22,80 | 200 | 240 |X |2 |R |55 |01 |E |C |C |E [X |2 |R [55 [01 |E |[C |C |F
XV-2R/26 | 26,20 | 170 | 210 |X |2 |R |57 |01 |E |D |D |E [X |2 |R |57 [01 |E |[D |D |F
XV-2R/30 | 30,00 | 160 | 200 |X |2 |R |59 |01 |E |D |D |E [X |2 |R [59 [01 |E |[D |D |F
XV-2R/34 | 3420 | 150 | 190 |X |2 |R |61 |01 |E |D |D |E [X |2 |R |61 [01 |E |[D |D |F ﬁ_%
XV-2R/40 | 39,60 | 140 | 180 |X |2 |R |63 |01 |E |D |D |E [X |2 |R |63 [01 |E [D |D |F és 5 /7 (252
T3
P1) Makc. pa6oyee daeneHue - P3) Makc. nukogoe daeneHue BN ~
Lna pabombi Hacoca 8 msxenom pexume pexkomeHdyemcs npogepsms donycmumail ‘*‘T‘ ;_8 \“‘_‘m
prmﬂLL(UU MOMeHmM Ha eary. hnl ]
m_\\ b
Tabnuua rabaputoB T e
™n Bec A B Cc D D ol o
Kr MM MM MM BXOL4 BbIXOa -
XV-2R/04 | 2,200 87,2 417 77,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP o GJ:[[D a
XV-2R/06 | 2,300 90,2 432 80,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2R/09 | 2,400 94,2 45,2 84,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2RM1 | 2,500 98,2 47,2 88,2 1/2" BSPP 1/2" BSPP
XV-2RM4 | 2,700 104,2 50,2 94,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP ma . 5”_!,=.'=-
XV-2RM7 | 2,800 108,2 52,2 98,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP - T
XV-2R/M19 | 2,900 112,2 54,2 102,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP
XV-2R/22 | 3,050 118,2 57,2 108,2 3/4" BSPP 3/4" BSPP 9%6.2
XV-2R/26 | 3150 | 1222 [ 592 | 1122 1" BSPP 1" BSPP 875 4 324 638 8,75
XV-2R/30 | 3400 | 1302 | 632 | 1202 1"BSPP 1"BSPP %) © [©)
XV-2R/34 | 3,600 137,2 66,7 127,2 1" BSPP 1" BSPP E =
XV-2R/40 | 3,800 146,2 71,2 136,2 1" BSPP 1" BSPP w| | 3
~ o B E [ o
T.1 = 54+58.9 [H-M] - KpyTALMIA MOMEHT 3aTsHKKM BUHTOB M10 8 = e
T.2 = 233,2 [H-M] - 4ONYCTUMbIV KPYTALLMA MOMEHT Ha Bany © @ Q
. , =
(MpumeyaHue: Buibupas Ban, Bcerga npoBepsiite AONYCTUMBIA KPYTALLMA MOMEHT). O — .
T.3 =40 [H-m] - HacTporika AUHaMOMeTpUMYeCcKoro Kroya 19
T.4 =0,3+0,5 6ap - MaKkcuManbLHOe AaBrieHMe Ha cnuBe.
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR207 www.vivoil.com - english 02/07/2009

40




TABJINLLA BAPUAHTOB KOMIJIEKTALIUU

®NIAHEL, ©36,5

Iy
(/,‘[l

XV-2P

r’

Dnaney, @365 Ban Kpbiwka
CI001- Ban Cl00z-Ban
LHNMNUHA pHYECKM ul‘ﬂrnzl‘ﬂﬂg;";e;":“
01 T2=441Hm A =Bl B 1
. . AN, |F
3 EJ a 4 [l )JE
= = &l | AN P
== t| % ] m L] Y
545 :L_ﬂ 1 " BHEWHWA Cnue
CO001- Ban KoHWYECKMI CO002- Ban KoHWYECKHI
T2=2332Hm T2=2332H-m — 7
04 Sy w| o E F F
gy gy e ‘ :‘:
: i %ﬁ
onon) [ESCASE 545 125 ’ l— —_— il
= als BHyTpEHHWI CIME
SCF02- Ban wnuuesoi SCF03- Ban wnuygsoi
T2 =861 Hm T2=851Hm
05 ' G H
Baisug Tl AR San3 1 7e1a /i\):lg &
y \ Y
53] Na 655 ] [as BXO[, +Bbx:>,.:|,+BHEJ_HW CIVE
SCF04- Ban wnuuesoil SCFM- Ban wnnuesoi _
T2=671H-m I T2=882H-u L —| 1
SAE J 498 m=16 Z=9
9T 1632 DPII 5 DI 5482 - 17x14 N ‘
L _i _
1 2.3 . BHYTPEHHWIA CIAB
Tunopaswmep _ CraHpgapTHble Kopnyca _ 5
Pa6ouun /i\ 4
O6bem CtaHpapTHble pe3b0obl = =
™n koA cm’lo6 RN 24
XV-2R/04 41 4 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2R/06 43 6 0-0 R-R B-B Z-7 GMBHOR SMAHEL|
XV-2R/09 45 9 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2R/11 a7 11 0-0 R-R B-B Z-7
XV-2R/14 49 14 P-P R-R Cc-C Z-7
XV-2R/17 51 17 P-P R-R Cc-C Z-7
XV-2R/19 53 19 P-P R-R Cc-C Z-Z
XV-2R/22 55 22 P-P R-R Cc-C Z-7
XV-2R/26 57 26 Q-P S-S D-D Z-7
XV-2R/30 59 30 Q-P S-S D-D Z-7
XV-2R/34 61 34 Q-P S-S D-D Z-7
XV-2R/40 63 40 Q-P S-S D-D Z-7
B mabnuuye yka3zaHbl UMeWuecss 8 acCoOpmuMeHme
KoMb6UHayuu cmaHO0apmHbIx ¢hriaHyes u pessb.
Kopnyc (pe3bbbi/craHLibl) |
3/8"BSP 1/2'BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A w, B C D E F G
M20x1.5 M22x1,5 1-16™12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF ot M6x1 Max1.25
4 (=1
H k}f | Ey L J@»— M N Dy |0 & P
+ . P | @30 @40
M&x1.25 M6x1 M6Ex1 MEx1 MEx1
4 * u G G d o © .
5; H Q| ¥ ﬁﬁ(‘/\d‘p =3 qu s qu' IE ] _g v iaprm:m zZ
: @ : : © © opnyc
| @40 C 1 ¥gas } ©l@40 48 38 pry
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XR207 www.vivoil.com - english 02/07/2009

41




